

PREDSTAVLJEN VODIČ UREDA PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST
SPOLOVA [37 posto žena doživjelo spolnu diskriminaciju na radnom mjestu](#)



RIJEKA Zamjenik pravobraniteljice za ravnopravnost spolova Goran Selanec jučer je na sjednici Povjerenstva za ravnopravnost spolova PGŽ-a predstavio vodič za sindikalne povjerenice i povjerenike te sindikalne pravne službe kojeg Ured pravobraniteljice priprema pod naslovom »Kako prepoznati spolnu diskriminaciju na radnom mjestu i kako se od nje zaštititi«. Vodič će imati edukativnu funkciju – pomaže razumijevanje što je diskriminacija i koji su njezini oblici, povezuje sve zakone koji se tom problematikom bave, donosi mehanizme zaštite, najavio je, uz ostalo, Selanec.

– Postoje zakonski propisi, no kada dođe do toga da prava treba provesti u praksi, onda stvari štekaju. Ured tu ima veliko iskustvo i poznata mu je kompletna problematika zbnjenosti našeg sudskog i pravnog aparata kada dođe do ovakvih pos tupaka. Sa sindikatima smo također utvrdili da stvari nisu kako treba kod sindikalne zaštite od diskriminacije. Sindikalni povjerenici koji se nalaze na prvoj liniji, oni kojima se radnice i radnici obraćaju u slučaju kršenja njihovih prava također ne znaju dobro prepoznati što je diskriminacija u svim njezinim oblicima. A kada je prepoznaju, ne znaju baš dobro što trebaju poduzeti, odnosno koje mehanizme zaštite imaju na raspolaganju, objasnio je Selanec. U kasnijem dijelu skupa podrobno je govorio o sadržaju vodiča i aktualnoj praksi postupanja u slučajevima spolne diskriminacije.

Skup je pozdravio i župan Vidoje Vujić porukom da je diskriminaciju potrebno iskorijeniti te da se i osobno bori protiv svake diskriminacije. Irene Gregorović Filipčić, predsjednica županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova, rekla je da je danas u Hrvatskoj 37 posto žena doživjelo spolnu diskriminaciju na radnom mjestu, da je 36,5 posto njih bilo svjedokom takve diskriminacije, a da je oko 10 posto žena doživjelo najgori oblik spolne diskriminacije na radnom mjestu.

Inspekcija rada treba izaći na teren

– Ured pravobraniteljice za ravnopravnost spolova je i u izvješću Saboru RH zauzeo stajalište da Inspekcija rada danas u Hrvatskoj ima vrlo paušalan odnos prema diskriminaciji te da ne pruža zaštitu na način na koji je to obavezna činiti. Trenutno Inspekcija rada ima stav da za to nije nadležna, što jednostavno nije istina, smatra Selanec.